

Mødedato: 26. oktober kl. 08.15-10.00

Mødested Aarhus: Bygning 1611, lokale 121 B

Mødested Emdrup: B8 – kontor B274

Mødeemne: Studienævnsmøde Sundhedsvidenskab

Deltagere:

VIP: Kirsten Beedholm (formand), Annelise Norlyk, Christina Catherine Dahm, Jesper Hjortdal, Michael Væth, Thomas Maribo (suppleant), Niels Trolle (suppleant)

Studerende Emdrup: Ditte Gertz Mogensen, Sofie Rud Nielsen, Tina Leu Christensen (observatør), Nikoline Møller (observatør)

Studerende Aarhus: Camilla Kjær (næstformand), Christina Ørum Breivik Mikkelsen, Lotte Steentoft Dahl (observatør), Tina Thorborg (observatør), Karoline Mølgård-Andersen (observatør)

HE Studier: Helle Bønsøe Nielsen, Mia Schou Johansen, Sidsel (studenterstudievejleder) og Julie Nøjsen Fallesen

Afbud:

1. Beslutning: Dagsorden

Godkendelse af dagsorden

2. Beslutning: Referat

Godkendelse af referat

Bilag 1. Referat_21.08.18

3. Beslutning: Studentersager

3.1 Sager til behandling

Der er ingen sager til behandling

3.2 Orientering om sager afgjort mellem studienævnsmøder

Orientering om sager afgjort administrativt eller af studieleder/studienævnsformand mellem studienævnsmøderne.

Bilag 2. Sager siden sidst

4. Drøftelse: Kursusevaluering forår 2018

Studienævnet bedes drøfte kursusevalueringerne af forårets kurser, med henblik på at identificere, om der er problemer eller bekymringspunkter, hvor studienævnet skal iværksætte tiltag.

BEMÆRK at rapportererne er til internt brug og IKKE må offentliggøres, da de kan indeholde personfølsom data.

Bilag 3. Kursusevalueringsoverlik F18

Bilag 4. Kommentarer fra kursusansvarlige

Bilag 5. Optometri F18

Bilag 6. Sundhedsfaglig F18

Bilag 7. Sygepleje F18

Bilag 8. MKS F18

5. Høring: Ekstern censur

Studienævnet bedes

1. Drøfte og kommenterer vedlagte forslag til reviderede censornormer med ikrafttrædelse fra sommereksamen 2019.
2. Foreslå prøver, hvor det giver faglig mening at gå fra ekstern censur til ingen eller intern censur, herunder uddybe det foreslåede alternativ til ekstern censur.

Fristen for at indsende forslag og kommentarer til institutledelsen er den 21. november 2018 (sendes til Anna Bak i HE Studier: abm@au.dk)

Bilag 9. Indstilling til studienævn

Bilag 10. Oversigt over uddannelserne

Bilag 11. Udkast til censornormer

Bilag 12. Sammenligningstabel

6. Drøftelse: Studiestartsevaluering

Studienævnet bedes drøfte studiestartsevalueringssrapporterne med henblik på at identificere, om der er noget i studiestarten der skal ændres.

Bilag 13. Studiestartsevalueringssrapport_Optometri og synsvidenskab KA

Bilag 14. Studiestartsevalueringssrapport_Sundhedsfaglig KA

Bilag 15. Studiestartsevalueringssrapport_Sygepleje, Emdrup

Bilag 16. Studiestartsevalueringssrapport_Sygepleje, Aarhus

7. Orientering: Aftagerpanelrapporter

Studienævnetsformanden orienterer kort om de afholdte aftagerpanelmøder. Studienævnet bedes drøfte om referaterne giver anledning til at der iværksættes konkrete initiativer.

Bilag 17. Referat af aftagerpanelmøde 2018_opto

Bilag 18 Referat af aftagerpanelmøde 2018_sfk_cur_mks

8. Orientering: Campus 2.0

Studienævnetsformanden har med udgangspunkt i drøftelsen på sidste studienævns-møde indsendt studienævnets input og ideer til Campus 2.0

Enkeltstående, personlige bidrag kan løbende og frem til d.1. nov. sendes til nycampus@au.dk

Alle studerende på Health inviteres til en workshop den 30. oktober kl. 15-17, hvor de kan komme med gode ideer og ønsker. Der serveres mad efter workshoppen ☺ Tilmelding sker på dette link: <http://events.au.dk/campus20/om-campus-20-workshop.html>

Bilag 19. Ideer til Campus 2.0_SN for sundhedsvidenskab

9. Ny prøveform for kandidat-ph.d. specialer

På sidste møde godkendte studienævnet en ny prøveform for kandidat-ph.d. specialer. Prøveformen er også blevet godkendt af studienævn for folkesundhedsvidenskab og af studienævn for idræt, dog med følgende ændringsforslag:

Den mundtlige del har en varighed på 1 time (inkl. bedømmelse) og omfatter:

- Den studerendes præsentation om de vigtigste elementer i rapporten (~~30-45~~ 20-30 minutters varighed).
- Diskussion af rapporten og præsentationen, herunder den bredere tematiske ramme.
- Diskussion af planer for gennemførelse af ph.d.-projekt og studier (kursus, undervisning/kommunikation, mobilitet etc.)

Kan studienævnet godkende følgende ændringsforslag til prøveform for kandidat-ph.d. speciale?

10. Gensidig orientering:

10.1 Studienævnetsformanden

10.2 Studienævnetsnæstformand

10.3 Uddannelsesledere

10.4 HE Studier og studievejledningen

11. Eventuelt